
    

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 005/2020:  Aos dois dias do mês de Março de dois mil e vinte,   as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, e Oli
Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig –PP .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão  Ordinária. Solicitou do Ver. ODÉCIO a leitura de um
texto da Biblia. A seguir, o Sr. Presidente convidou o Padre Gelci para comentar
sobre a Leitura da Primeira Carta de São Paulo aos Coríntios, recém ouvida
pelas palavras do Ver.  Odécio,   onde entre tantos ensinamentos destacou a
união e o cuidado naquilo que pensamos e falamos .Padre Gelci adiantou que
este será um ano bom e que a opinião de todos seja respeitada. Entre muitos
outros conselhos, pediu a paz para todos em nome de Jesus e disse ser muito
positivo que nesta casa os trabalhos são iniciados com a leitura de um texto de
Bíblia. Encerrando agradeceu a oportunidade, desejou a todos uma boa noite e
foi convidado pelo Sr. Presidente para vir mais vezes a esta casa, acompanhar
as Sessões Logo após solicitou do Secretário a leitura das Atas das Sessões
Extraordinárias, dos dias vinte e vinte e nove do mês de Janeiro e dos dias
dezessete  e  vinte  e  sete  do  mês  de  fevereiro  de  dois  mil  e  vinte.  A  seguir
colocou-as em discussão. Não havendo quem queira discuti-las  colocou em
votação o que foram aprovadas por unanimidade. e cinco de Fevereiro de 2019.
A seguir, colocou-a em discussão. Não havendo quem queira discuti-la colocou
em votação que foi  aprovada. por unanimidade. Dando seguimento o Senhor
Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  nº
051/2020do  Executivo  Municipal,  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº
14/2020:  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  Contratar  por  Excepcional
Interesse Público, uma Auxiliar de Creche para o Município de Três forquilhas e
dá  outras  providências.  Ofício  nº  52/2020  do  Executivo  Municipal,  enviando
Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 15/2020: Autoriza o Poder Executivo Municipal a
Contratar por Excepcional Interesse Público, um professor de Educação Infantil
para  o  Município  de  Três  Forquilhas  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº
053/2020do  Executivo  Municipal  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº
16/2020:  Suplementa  rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras
providências. Pedido de Providências nº 001/2020 de autoria do Vereador Oli
Sparremberger-  PP:  Para  que  o  Executivo  Municipal  juntamente  com  a
Secretaria de Obras providencie uma lâmpada em frente a residência do Senhor
Isidoro Rocha em Boa União. Dando seguimento passou ao espaço destinado
ao  PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira fazer uso do mesmo,
passou ao espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usá-



lo,  o  Senhor  Presidente  passou  a  DISCUSSÃO  DA  PAUTA  .  Colocou  em
discussão o Projeto de Lei nº 16/2020 e o Pedido de Providências nº 001/2020.
Fez uso do espaço o  VER.OLI  – PP  onde saudou a mesa diretora, colegas
vereadores,  funcionários da casa,  Padre Gelci,  Imprensa do Jornal   do Mar,
funcionários do Executivo, Cintia, Beto, Jorge Henrique e sua esposa Rosane e
os demais presentes. Justificou o seu pedido até porque o Ver. Silvério já tinha
feito em outra ocasião. Solicitou para que seja levado ao Executivo até porque o
morador paga iluminação pública e não tem em frente a sua casa. Coisa que
teremos  que  discutir  com  o  Executivo.  Pediu  para  os  colegas  vereadores
votarem  favorável o seu pedido. A seguir, o Senhor Presidente suspendeu a
Sessão para serem formadas as Comissões Permanentes que irão atuar no ano
de  2020,  ficando  assim  constituídas:  I  –COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA  E  INFRAESTRUTURA  URBANA  E  RURAL:  Presidente:  Ver.
Silvério  Beck Konig  –  PP.  Relator:  Ver.  Odécio  Evanyr  Jacoby Justin  –
MDB.  Membro:  Ver.  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP.  II  –  COMISSÃO  DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO E CONTROLE EXTERNO: Presidente: Ver. Jairo
de  Melo-  PSD.  Relator:  Ver.  Ricardo  Lima da  Silva  –  PP.  Membro:  Ver.
Sérgio  Pruch  Vitt  –  PTB.  III-  COMISSÃO  DE  SAÚDE,  EDUCAÇÃO,
ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  TURISMO,  MEIO  AMBIENTE  E  SERVIÇOS
PÚBLICOS:  Presidente:  Ver.  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP.   Relator:  Ver.
Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB. Membro: Ver. Gélcio Sparremberger
Witt – PSD.  LÍDERES DAS BANCADAS: PP – Ver. Silvério Beck Konig .MDB
– Ver.Leeonardo Mesquita  Justin.  PSD – Ver.Gélcio  Sparremberger Witt.
PTB -  Ver. Sérgio Prusch Vitt. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente
solicitou  do  Secretário  a  leitura  das  Comissões  e  Líderes  das  Bancadas  e
colocou  em  votação  que  foram  aprovadas  por  unanimidade  e  suspendeu
novamente a Sessão para ser dado o parecer das Comissões ao Projeto de Lei
nº  16/2020.  Retomando  os  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  solicitou  do
Secretário  a  leitura  do  parecer  do  mesmo  que  foi  concluído  com  parecer
favorável e passou a ORDEM DO DIA. Colocou em votação o Projeto de Lei nº
16/2020  e  o  Pedido  de  Providências  nº  001/2020  que  foram aprovados  por
unanimidade.  .Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao
espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS.  Fez  uso  do  espaço  o
Vereador Sérgio – PTB onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os
funcionários  da  casa.  Padre  Gelci,  Beto,  Cíntia,  Jorge  Henrique  e  esposa,
Antônio  do  Jornal  do  mar  e  sua  esposa  e  as  demais  pessoas  presentes.
Lembrou que na última sessão convidou a todos para a cavalgada do dia sete de
março, só que não tinha deixado registrado na casa. Estendeu o convite a todos
os presentes e também aqueles que hoje não estão na casa. Disse ao Padre
Gelci que reconhece que temos que trabalhar unidos. Isso já havia falado antes
da sessão. Declarou-se muito triste porque o locutor da Rádio ligou para sua
pessoa.. Mas antes o Ver. Sérgio esclareceu que ele foi convidado e junto sua
filha  que  é  Veterinária  e  ele  é  o  coordenador  da  cavalgada  conforme  ano
passado.  Só  que  infelizmente  tem  pessoas  aqui  do  nosso  município  que
insinuam que ele é quem manda  a Inspetoria Veterinária, que ele é quem está
exigindo  o  GTA  e  os  exames  necessários  dos  cavalos.  O  vereador  Sérgio



esclareceu que sua pessoa é simplesmente o testa de ferro, que corre atrás das
coisas,  enfrenta dificuldades,  como até cavar  buracos para colocar  palanque
chão  a  dentro.  Garantiu  o  vereador  Sérgio  que  não  manda  nada  e  essas
pessoas são débeis mentais. Disse que o Quico foi abordado dentro do Mercado
Ofertão por uma pessoa onde que falou que ele sua pessoa pediu ajuda para os
vereadores que se soubesse de alguém que vai participar da cavalgada sem os
exames recomendou para não deixar participar. Não deixar vir porque alguém
vai cuidar. Pois talvez sua pessoa o Sérgio vai deixar participar da cavalgada os
cavalos  sem os  exames.  Os seus  cupinchas.  Perguntou  o  vereador  Sérgio
quem é sua pessoa? Ele é só vereador de Três Forquilhas, batalhador pelo seu
lugar. Caso acontecesse, essa pessoa iria na rádio pedir espaço para lhe baixar
a ripa e lhe corrigir. O vereador Sérgio chegou a conclusão que são pessoas que
não tem dignidade nem merecem viver. Quem é sincero é seu parceiro. Quer
ajudar em tudo o que puder e não deixar ninguém participar da cavalgada sem
os exames que se chama de GTA que o deixa contente e satisfeito até porque
não é  ele  que está  exigindo .  Esclareceu que é simplesmente  a Inspetoria
Veterinária e sua responsável se chama Daniele. Uma mulher que se souber
acatar as normas, é muito atenciosa e querida. Porém, se bater de frente, tem
café  no bule.  Quer deixar  isso registrado na casa,  para  que no dia  sete  de
Março,  na hora da partida se não tiver  tudo correto,  será  tirado foto,  terá  o
endereço  da  pessoa,  pois  sempre  tem  alguém  que  sabe.  Será  retirado,  e
mandado embora. Pediu apoio dos colegas e está fazendo o que pode para dar
tudo certo. E até dia sete de março se Deus quiser. Usou do espaço o  VER.
RICARDO - PP onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários
da casa, Padre Gelci, funcionários do Executivo Beto, Cintia, Jorge Henrique e
sua  esposa,  Antônio  do  jornal  do  mar  e  sua  esposa  e  demais  pessoas
presentes. Disse que será breve em seu comentário. Só para solicitar ao Senhor
Presidente para levar ao Executivo o problema das lâmpadas queimadas. Na
Vila São Sebastião, tem algumas lâmpadas queimadas. Umas três. Em frente
sua casa e também no Natal e em um poste próximo. Já falou com o Secretário
de Obras e da Agricultura onde lhe disseram que estão esperando o funcionário
vir da praia para fazer a troca. O vereador Ricardo acha que os moradores não
podem ficar tanto tempo sem iluminação em frente suas casas pois eles estão
pagando. Lembrou que dias atrás montaram um pequeno acampamento onde o
colega Leonardo estava presente e foi  no escuro pois não tinha lâmpada. Já
mais para baixo, em frente a casa do Dário a lâmpada acende quando quer.
Novamente  pediu  ao  senhor  presidente  para  levar  esse  problema  até  o
Executivo Usou do espaço o  VER. LEONARDO – MDB  que saudou a mesa
diretora,  colegas vereadores,  funcionários da casa,  Padre Gelci,  Beto, Cintia,
Jorge Henrique e sua esposa,  Antõnio do Jornal  do Mar e sua esposa e as
demais pessoas presentes. Aproveitando a ocasião, lembrou que logo vamos
comemorar mais um aniversário do município.  Assim como a cavalgada, terá
vários eventos conforme todos já sabem a programação. Terá um passeio de
bicicleta, a caiacada  e também o futebol com várias equipes. Convidou a todos
para participar, Sobre a iluminação pública, disse que está ciente do assunto,
onde parece que essa semana será corrigido porque já tem alguma coisa ali na



garagem. Pediu aos colegas para verificarem em suas comunidades se precisa
fazer a troca de luminárias. Próximo ao colégio do Chapéu tem um trecho que
está com três luminárias queimadas, sem falar sobre a questão de segurança
pública  pois  neste  trecho  a  noite  fica  perigoso  pois  de  passam carros  ,tem
pessoas caminhando e pode não dar tempo de desviar..  Antes que aconteça
alguma coisa ruim é bom prevenir .O vereador Leonardo falou sobre o projeto
que as mães estão para a creche uma funcionária a mais para atender melhor
os  alunos.  O  vereador  Leonardo  disse  que  é  para  facilitar  as  mães  que
conseguiram emprego.  Conforme uma pessoa  ali  do  Chapéu  que disse  que
precisa deixar seu filho com alguém. Se ela tem um parente seria bom mas ele
não tem. Pediu atenção para esse assunto. Deixa registrado na casa que tem
agricultores esperando serviços da máquina agrícola. Acha que é preciso junto
com o Secretário da Agricultura e os agricultores conversarem para obter uma
resposta certa Disse que não pode falar seus nomes aqui. Disse que temos que
usar  cautela  onde  ele  está  fazendo  seu  papel.  Usou  do  espaço  o  VER.
SILVÉRIO - PP que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários
da casa, Padre Gelci,  Cíntia, Beto, Jorge Henrique e sua esposa, Antônio do
Jornal do Mar e sua esposa e as demais pessoas presentes. O vereador Silvério
disse que também foi solicitado uma lâmpada no fundo do Barreiro .em frente a
casa do seu Anselmo. O vereador disse que ia trazer o pedido até essa casa
para ficar registrado. Perguntou ao colega Gélcio se as coisas vão funcionar
conforme  o  ano  passado  onde  os  vereadores  verificavam  as  lâmpadas
queimadas e levavam até o senhor que levava até o Secretário. É positivo se
continuar assim. Os vereadores passam vem as luminárias queimadas fazem a
lista com nome e local e passam para o senhor.  Voltando a tribuna o Ver. Oli
disse ao colega Leonardo sobre o projeto que hoje só foi lido no expediente.
Esclareceu o vereador que o município está com alguns professores em licença.
Amanhã vai sentar com o Prefeito para saber da situação. Disse que não pode
garantir,  mas parece que tem professor  em licença prêmio e nós teremos o
Concurso  Público  no  próximo  dia  15  de  Março.  O  vereador  Oli  não  vê
necessidade de aumentar mais o número de funcionários. Quanto as lâmpadas,
na Costa de Dentro também tem algumas para serem trocadas. Disse que vai
pegar o nome das pessoas  e também pediu aos colegas que façam o mesmo
para chegar até o Executivo e o Secretário de Obras.  . Não havendo mais quem
queira usar o espaço, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou
encerrada a presente Sessão Ordinária.  Do que para constar,  foi  lavrada  a
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, secretário a
subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente .

   
SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER
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